
Número Nickname País Edad Horario Programación Tarea 1 Tarea 2 Tarea 3 Tarea 4 Tarea 5 Tarea 6 Promedio
17 ramonjsi 95% 70% 85% 100% 100% 100% 91,6666666666667%
13 greywar 70% 100% 90% 103% 50% 68,8333333333333%
14 jesus_camacho 90% 30% 103% 90% 52,1666666666667%
4 BigClick Colombia 42 22 medio 95% 100% 100% 49,1666666666667%

21 Ville Brasil 25 22 bien 90% 70% 80% 40%
16 Malev Argentina 27 22 bien 98% 70% 60% 38%
3 berser_ar 60% 60% 100% 36,6666666666667%
9 danielamv1 98% 25% 85% 34,6666666666667%
8 D.Marcell 80% 40% 80% 33,3333333333333%
7 carlossevi España 100% 85% 30,8333333333333%

19 sergiosevi España 26 16 bien 100% 16,6666666666667%
1 altairBV México 16 95% 15,8333333333333%

18 sergiokun26 Colombia 22 16 bien 85% 14,1666666666667%
20 Xinooh3 85% 14,1666666666667%
6 carlospg93 España 17 16 nada 60% 20% 13,3333333333333%
5 botaprio 75% 12,5%
2 alvaroll 70% 11,6666666666667%

10 david26bg 70% 11,6666666666667%
11 erJuanchi Venezuela 23 22 medio 65% 10,8333333333333%
15 ladesma 50% 10% 3% 10,5%
12 fat_fer 45% 7,5%


